Отчёт о проведении недели высоких технологий и технопредпринимательства в 2020 – 2021 учебном году в ГБОУ «Белгородский инженерный юношеский лицей интернат»

В ГБОУ «Белгородский инженерный юношеский лицей интернат» с 19 апреля 2021 года по 24 апреля 2021 года традиционно прошла неделя высоких технологий и технопредпринимательства в рамках федеральной инновационной площадки «Школьная лига РОСНАНО».
[bookmark: _GoBack]По традиции в первый день недели прошло торжественное открытие мероприятия. На линейке был представлен план проведения недели высоких технологий и технопредпринимательства, который включал 13 мероприятий различного плана и уровня проведения, был проведён конкурс на знание нанотехнологий в физике, химии и биологии.
В рамках недели высоких технологий и технопредпринимательства прошли следующие типы мероприятий:
· тематические классные часы;
· занятия кружка;
· уроки – исследования;
· уроки – погружения;
· уроки – конференции;
· уроки – наблюдения;
· уроки – открытия;
· лекториумы;
· наблюдения в телескоп.
Закончилась неделя высоких технологий и технопредпринимательства по традиции линейкой, на которой произошло награждение наиболее активных обучающихся.
В мероприятиях недели высоких технологий и технопредпринимательства приняли участие 300 обучающихся лицея.
Все мероприятия прошли на высоком организационном, методическом и научном уровне с активным использованием сетевого ресурса сайта «Школьная лига РОСНАНО», который позволил эффективно организовать события недели.



